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Il brand
Con oltre trent’anni di esperienza nel settore dell’arredamento,
Effezeta è un’azienda impegnata nella produzione e distribuzione di
una vasta gamma di sedie, tavoli e complementi di arredo.

Mission
Effezeta opera con passione, alla costante ricerca di soluzioni
innovative  per offrire ai propri clienti sedute e arredi di ottima
qualità, dal design contemporaneo e interamente made in Italy.

Obiettivi e valori aziendali
Know-how, esperienza e voglia di sperimentare hanno costruito un 
successo che si rinnova continuamente. Gli obiettvi aziendali sono 
focalizzati nel mantenere e rafforzare il prestigio del brand, 
accrescendone la notorietà sul territorio nazionale e promuovendo
la crescita sui mercati esteri.  

I prodotti
Effezeta offre una collezione ampia e variegata che comprende più
di 200 modelli tra sedie, tavoli e complementi, combinabili in infinite
soluzioni e destinati a tutti gli ambienti della casa. Un’ampia scelta di
modelli, disponibili in diversi materiali, con fusti e piani in più colori
e varietà di tessuti. 



EFFEZETA ITALIA, con le aziende rappresentate, nel 2019 , per venire incontro alle sempre piu’ pressanti richieste di mercato, ha inserito alcune
nuove modalità di consegna e gestione degli ordini:
nuovo gestionale b2b
a partire da settembre 2019 offriremo la possibilità, ai clienti interessati, di accedere al nostro gestionale per effettuare ordini direttamente sul
portale, visualizzare e bloccare le giacenze di singoli prodotti, visualizzare promo e condizioni di acquisto chiamato <effezeta web 4.0

Pronta consegna
Abbiamo inserito il marchio “pronta consegna” su prodotti normalmente disponibili;  per i prodotti non in pronta consegna i tempi sono di quattro
settimane.

Super 24
Offriamo un servizio speciale di spedizione pallet , per merce confermata disponibile, con preparazione della stessa entro le 24 ore e consegna
al cliente nei classici tempi dei corrieri espressi;
detto servizio ha una maggiorazione fissa, a pallet, di
€ 35 + iva per Italia continentale, 
€ 45 + iva per la Sicilia
€ 55 + iva per la Sardegna, 
è consigliabile effettuare ordini che completino il pallet, che sarà a perdere. 
prodotti di grosso ingombro quali divani e camere o soggiorni saranno preventivati separatamente.
la merce deve sempre essere accettata con riserva.

Drop shipping
Offriamo un servizio specifico per il drop shipping,con le seguenti caratteristiche:
inserimento protezioni articoli, il costo della maggiorazione è di € 5 per collo.
alcuni articoli devono  essere spediti solo con bancale a misura
(es. mobile stiro, settimini),
addebito bancale € 10 netto (quindi addebito € 10 bancale + € 5 imballo = € 15)
per i divani sarà addebitato un costo  di € 20 per ogni bancale spedito in quanto proteggeremo i divani con angolari, cartoni, polistirolo e
pannelli truciolare in base alle specifiche esigenze del prodotto
addebito costo amministrativi di € 3 per spedizioni inferiori a € 200 netti.
i prodotti ritirati ex works viaggiano a rischio del cliente in qualunque caso, pertanto, non siamo responsabili di eventuali danni dovuti al trasporto.

Servizio montaggio per negozi on line
Siamo in grado di offrire anche servizio di consegna al piano e trasporto e montaggio in tutta italia su tutti i nostri prodotti,per i clienti che
sviluppano importanti fatturati mensili. pertanto i clienti interessati sono pregati di contattare i nostri uffici per preventivi e info

Sito
Sul sito www.effezetaitalia.it è in fase di implementazione l’inserimento dei libretti di istruzione di tutti i prodotti; su richiesta del cliente possiamo
fornire le foto dei prodotti in alta risoluzione. Sarà possibile inoltre accedere all’area riservata chiedendo i dati d’accesso all’ufficio commerciale
per scaricare cataloghi, circolari, promozioni e novita’ di prodotto.

I prodotti hanno tutte le certificazioni obbligatorie richieste per il mercato italiano.
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T A R A N T A
Tavolo con piano impiallacciato in vero legno di rovere scortecciato e finito manualmente.
Struttura realizzata artigianalmente senza saldature a vista.
Verniciata ghisa, colori Ral a scelta, bianco oppure con saldatura a vista protette da trasparente.
L 200 x P 100 cm

MADE IN ITALY



G O N D A R
Tavolo con piano in folding con 2 allunghi laterali e basamento in massello rivestito.
Colori: olmo, bianco larice, betulla bianco oliva, rovere grafite, beton con base grafite.
L 180 x P 100 allungabile a 280 cm

Piano beton e base grafite.

MADE IN ITALY
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G O N D A R

Piano e base bianco larice

MADE IN ITALY



Piano e base olmo

G O N D A R
MADE IN ITALY
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Larice grigioColore rovere grafite



F I R E N Z E
Tavolo laminato spessore 22 mm, bordato ABS, gamba quadra 55 x 55 mm, guida metallica di scorrimento.
L 80 x P 80 cm fisso bianco larice e ciliegio (ordine min. 20 pz)

L 110 x P 70 cm fisso bianco larice, olmo e larice grigio
L 90 x P 90 cm raddoppiabile 180 cm bianco larice, rovere grafite e olmo
L 110 x P 70 cm allungabile 150 cm bianco larice, rovere grafite e olmo
L 120 x P 80 cm allungabile 160 cm bianco larice, ciliegio, rovere grafite e olmo
L 140 x P 85 cm allungabile 180 cm bianco larice, rovere grafite e olmo
L 160 x P 90 cm allungabile 200 cm bianco larice, rovere grafite e olmo
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MADE IN ITALY

Colore larice grigio Colore olmo

bianco larice e olmo

bianco larice, olmo e larice grigio

bianco larice e olmo

bianco larice e olmo

bianco larice e olmo



L I B E R T Y
Tavolo con piano in laminato bianco frassinato allungabile.
Gambe sez. 70 mm stile liberty laccate bianco opaco.
L 140 x P 85 allungabile 180 cm
L 90 x P 90 raddoppiabile 180 cm

MADE IN ITALY



L I G U R E
Tavolo rettangolare allungabile con 4 prolunghe. Piano impiallacciato.

Struttura massello finitura artigianale. Colore noce antico.
L 180 x P 85 allungabile a 360 cm

MADE IN ITALY
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P O L I G N A N O

11

Tavolo rettangolare allungabile con 4 prolunghe, piano impiallacciato, struttura in legno massello. Colore noce antico.
L 180 x P 100 allungabile a 360 cm
L 180 x P 85 allungabile a 360 cm

MADE IN ITALY



V E R O N A
MADE IN ITALY

Tavolo struttura in legno massello piano impiallacciato. Colori: noce arte povera, bianco.
L 130 x P 80 x H 78 allungabile a 210 cm
L 160 x P 85 x H 78 allungabile a 240 cm

L 90 x P 90 x H 78 raddoppiabile a 180 cm
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effetto beton

Piano olmo e base alluminio

Piano bianco e base grafite

Piano beton e base alluminio



M O N S T E R
Tavolo in metallo con piano melaminico, guide metalliche a sfera. Gamba cm 50x50, telaio saldato cm 50x20.

Struttura: grafite, bianca, alluminio. Piano: beton, olmo, bianco frassinato.
L 110 x P 70 allungabile a 150 cm

L 90 x P 90 raddoppiabile a 180 cm
L 120 x P 80 allungabile a 160 cm
L 140 x P 80 allungabile a 180 cm

MADE IN ITALY

Piano beton e base grafite
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Struttura legno beige, piano in noce villa, gamba quadra.



B L E D
L   70 x P 70 x H 77 cm
L   80 x P 80 x H 77 cm
L   90 x P 90 x H 77 cm
L 120 x P 80 x H 77 cm
L 120 x P 90 x H 77 cm
L 130 x P 80 x H 77 cm
L 150 x P 80 x H 77 cm
L 180 x P 80 x H 77 cm
L 200 x P 90 x H 77 cm
L 220 x P 90 x H 77 cm
Allunga da 40 cm su richiesta

Struttura bianco consumato,
piano legno beige, gamba tornita

Tavolo in legno di pino massello graffiato e anticato a mano, sp. piano cm 4.
Gambe quadre 70 x 70 oppure tornite 70 x 70. Colori: noce villa, bianco consumato, legno beige.

MADE IN ITALY
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Struttura legno beige, piano in noce villa, gamba quadra.

N I K L A S
Tavolo melaminico fisso.
Colore: rovere o cemento e pannello centrale nero o bianco, reversibile.
L 138 x P 80 x H 74 cm



M A R B U R G

19

Tavolo melaminico fisso, piano sp. mm 32, colore rovere e gambe in acciaio.
L 180 x P 100 x H 74 cm

L 160 x P 80 x H 74 cm



Col. bianco larice

L I P S I A  L U X
Tavolo estensibile, completamente in sp. 25 mm bordo sp. 1 mm, gambe in folding con venatura
in orizzontale. Colori: rovere aramo, beton,  bianco larice, olmo toledo, betulla bianco oliva.
L 160 x P 90 allungabile a 320 cm

MADE IN ITALY

Col. olmo toledo



Col. rovere aramo
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Col. beton

Col. betulla bianco oliva



Col. olmo toledo
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M A R I B O R
Tavolo estensibile, completamente in sp.25 mm bordo sp.1 mm, gambe in folding con venatura in orizzontale.
Colori: rovere aramo, beton,  bianco larice, olmo toledo, betulla bianco oliva
L 100 x P 100 raddoppiabile a 200 x 100 cm
L 120 x P 80 raddoppiabile a 120 x 160 cm
L 140 x P 80 allungabile a 180 cm
L 160 x P 90 allungabile a 200 cm

MADE IN ITALY

Col. betulla
bianco oliva

Col. rovere aramo
versione 140x80

Col. bianco lariceCol. bianco larice
versione 100x100



particolare meccanismo prolunga
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Col. olmo toledo



I T A L I A
Consolle con 5 allunghe, piano sp. 22 mm. Colori disponibili: bianco lucido, beton, olmo.
Dim. chiusa: cm 90x48x76H - aperta: cm 90x281x76H

Viene fornita montata su pallet.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.
In foto sedia MAISON

MADE IN ITALY

Col. bianco lucido



I T A L I A
Consolle con 5 allunghe, piano sp. 22 mm.  Colori disponibili: bianco lucido, beton, olmo.

Dim. chiusa: cm 90x48x76H - aperta: cm 90x281x76H

Viene fornita montata su pallet.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.

In foto sedia GIADA

MADE IN ITALY

Col. beton
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I T A L I A
Consolle con 5 allunghe, piano sp. 22 mm. Colori disponibili: bianco lucido, beton, olmo.
Dim. chiusa: cm 90x48x76H - aperta: cm 90x281x76H

Viene fornita montata su pallet.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.
In foto sedia NANCY

MADE IN ITALY

Col. olmo



A U D A C E
Consolle con 5 allunghe. Colori: olmo, ossido, beton (disponibile dal 30 ottobre 2019) e larice bianco.

Dim. chiusa: cm 90x50x76H - aperta: cm 90x300x76H

Viene fornita montata.
Completamente in folding sp. 22 mm.

MADE IN ITALY

Col. olmo
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A U D A C E
Consolle con 5 allunghe. Colori: olmo, ossido, beton (disponibile dal 30 ottobre 2019) e larice bianco.
Dim. chiusa: cm 90x50x76H - aperta: cm 90x300x76H

Viene fornita montata.
Completamente in folding sp. 22 mm.

21

MADE IN ITALY

Col. ossido



A U D A C E
Consolle con 5 allunghe. Colori: olmo, ossido, beton (disponibile dal 30 ottobre 2019) e larice bianco.

Dim. chiusa: cm 90x50x76H - aperta: cm 90x300x76H

Viene fornita montata.
Completamente in folding sp. 22 mm.

MADE IN ITALY

Colore beton

31
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Consolle con 5 allunghe. Colori: olmo, ossido, beton (disponibile dal 30 ottobre 2019) e larice bianco.
Dim. chiusa: cm 90x50x76H - aperta: cm 90x300x76H

Viene fornita montata.
Completamente in folding sp. 22 mm.

A U D A C E
MADE IN ITALY

Colore larice bianco



Z O O M  3
Consolle con 3 allunghe, piano sp. 22 mm. Colori disponibili: bianco opaco, olmo, beton.

Dim. chiusa: cm 90x47x76H - aperta: cm 90x182x76H

Viene fornita preassemblata con gambe smontate.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.

MADE IN ITALY

Col. bianco opaco
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Z O O M  5
Consolle con 5 allunghe. Colori disponibili:  bianco opaco, olmo, beton.
Dim. chiusa: cm 90x47x76H - aperta: cm 90x272x76H

Viene fornita preassemblata con gambe smontate.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.

MADE IN ITALY

Col. olmo



Z O O M  5
Consolle con 5 allunghe. Colori disponibili:  bianco opaco, olmo, beton.

Dim. chiusa: cm 90x47x76H - aperta: cm 90x272x76H

Viene fornita preassemblata con gambe smontate.
Completamente in PET avvolto, ferramenta di altissima qualità. Notevole resistenza all’abrasione.

MADE IN ITALY

Col. beton
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P O R T O R O S E
Consolle con 5 allunghe. Colori disponibili: olmo toledo, bianco oliva, rovere aramo.
Dim. chiusa: cm 90x50x76H - aperta: cm 90x300x76H

Viene fornita con guida pre-assemblata.
Gambe in folding, realizzata in pannelli sp. 25 mm.

MADE IN ITALY



Col. olmo toledo
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Consolle con 3 allunghe. Colori disponibili: olmo, larice grigio, noce country, bianco frassinato.
Dim. chiusa: cm 90x49x77H - aperta: cm 90x187x77H

Viene fornita montata.
Completamente in melaminico sp. 22 mm, bordo ABS.

T R A N S F O R M E R
MADE IN ITALY

Col. bianco frassinato
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Col. bianco frassinato Col. larice grigio

Col. olmoCol. noce country



A S T A N A
Consolle con 4 allunghe. Colori disponibili: beton, ossido, bianco lucido, pino sbiancato.
Dim. chiusa: cm 78,5x54x78H - aperta: cm 78,5x252x78H

Viene fornita in kit di montaggio, sp. 18 mm.
In foto sedia ROXANNE

MADE IN ITALY

Col. beton



A S T A N A
MADE IN ITALY

Consolle con 4 allunghe. Colori disponibili: beton, ossido, bianco lucido, pino sbiancato
Dim. chiusa: cm 78,5x54x78H - aperta: cm 78,5x252x78H

Viene fornita in kit di montaggio, sp. 18 mm.
In foto sedia ROXANNE
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Col. bianco lucido



A S T A N A
Consolle con 4 allunghe. Colori disponibili: beton, ossido, bianco lucido, pino sbiancato.
Dim. chiusa: cm 78,5x54x78H - aperta: cm 78,5x252x78H

Viene fornita in kit di montaggio, sp. 18 mm.
In foto sedia ROXANNE

MADE IN ITALY

Col. ossido



A S T A N A
Consolle con 4 allunghe. Colori disponibili: beton, ossido, bianco lucido, pino sbiancato

Dim. chiusa: cm 78,5x54x78H - aperta: cm 78,5x252x78H

Viene fornita in kit di montaggio, sp. 18 mm.
In foto sedia ROXANNE

MADE IN ITALY

Col. pino sbiancato
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Betulla bianco olivaOlmo toledoBianco larice

Rovere aramo Rovere grafite Beton

Ossido Noce country Larice grigio



SEDIE STANDARD E SEDIE SUPER
Effezeta produce sedie in due misure e con caratteristiche tecniche
differenti. Il modello standard è costruito con telaio rinforzato in
legno di faggio stagionato di alta qualità (provenienza europea), con
misure cm 100/105x48x47x47, seduta comfortevole;
viene prodotta anche la versione SUPER caratterizzata da misure
cm 100/105x60x47x47, quattro angolari di grandi dimensioni con
tirafondi, fusto con spessore maggiorato.
La versione super       , è anche certificata dal COSMOB e pertanto
è conforme alle norme UNI e può essere utilizzata per forniture
contract e pubbliche.

AVVISI IMPORTANTI:

modelli realizzabili con rinforzi per uso ristoranteR

R

t a v o l i  e  s e d i e
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N A N C Y
S T A N D A R D

101 47 47 46 101 60 47 47

N A N C Y
S U P E R

R

Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio
e rivestita nei seguenti colori standard:
similpelle bianca/gambe bianche
similpelle tortora/gambe tortora
similpelle antracite/gambe antracite
similpelle vintage yuma 28/gambe in tinta
similpelle vintage yuma 34/gambe in tinta

Versione rinforzata e certificata con seduta maggiorata
come da descrizione pag. 45.

Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio
e rivestita nei seguenti colori standard:

velluto viva 28/gambe in tinta
velluto viva 16/gambe in tinta

tessuto asgard 35/gambe in tinta
tessuto asgard 08/gambe in tinta

MADE IN ITALY

2
2
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101 60 47 47101 47 47 46
R

Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio
e rivestita nei seguenti colori standard:
similpelle tortora/gambe tortora
similpelle antracite/gambe antracite
similpelle biscotto/gambe biscotto
similpelle bordeaux/gambe in tinta

Versione rinforzata e certificata con seduta maggiorata
come da descrizione pag. 45.

Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio
e rivestita nei seguenti colori standard:
velluto bluvel 40 tortora/gambe in tinta
velluto bluvel 18 grigio/gambe in tinta

vintage yuma 16 antracite/gambe in tinta
yuma 38 coffee/gambe in tinta

G I A D A
S T A N D A R D

G I A D A
S U P E R

MADE IN ITALY

2
2
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C O R T I N A
S U P E R

101 60 47 47

R
Versione rinforzata e certificata con seduta maggiorata

come da descrizione pag. 45.
Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio

e rivestita nei seguenti colori standard:
tessuto memory 80 come foto/gambe in tinta

ecopelle bianco/gambe bianche

MADE IN ITALY

2
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101 60 47 47

M A I S O N
 S U P E R

R

MADE IN ITALY

2
Versione rinforzata e certificata con seduta maggiorata
come da descrizione pag. 45.
Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio
e rivestita nei seguenti colori standard:
ecopelle tortora/gambe tortora
vintage tarhe 16/gambe in tinta
vintage tarhe 27/gambe in tinta
vintage tarhe11/gambe in tinta



R O X A N N E
Sedia imbottita con telaio in legno massiccio di faggio,

imbottitura con gomma di alta qualità.
Colori:

ecopelle bianca/gambe bianche
vintage caffè yuma 38/gambe in tinta

vintage antracite yuma 16/gambe in tinta

Disponibile da fine ottobre 2019

2
99 63 46 47

53
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H E R I T A G E
Capotavola, sedia e sgabello in faggio crudo curvato dal particolare design coloniale, fondo massello o fondo tappezzato,

autentico made in Italy.
Colori: legno color cognac, nero, bianco consumato, a richiesta colori speciali.

89 51 58 47110 51 51 76

MADE IN ITALY

21 1
heritage capotavola

89 51 51 47

heritageheritage sgabello
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81 42 40 46

D A N U B I O
Sedia e sgabello in faggio crudo curvato dal particolare design coloniale, autentico made in Italy.
Colori: legno color cognac, nero, bianco consumato, a richiesta colori speciali.

MADE IN ITALY

2



57

BORGOGNA PENELOPE
Sedia con struttura in faggio e seduta in legno.
Colori: noce classico, laccato bianco,

89 45 45 47

Sedia pieghevole in faggio massiccio.
Colori: naturale, bianco, rosso, giallo, antracite,

blu, verde, arancio.

79 48 43 45

MADE IN ITALYMADE IN ITALY

2 4



S I L V I A

91 45 43 49

MADE IN ITALY

2
Sedia in legno con seduta in massello.
Colori: noce classico.
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S I L V A N A
MADE IN ITALY

Sedia in legno con seduta in massello.
Colori: noce classico.

2

95 51 46 47



T A T I A N A

89 50 41 46

Sedia con struttura in metallo. 
Colori:
struttura ghisa/similpelle antracite
alluminio/grigio.

4
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M E L A N I A

89 43 41 46

Sedia con struttura in metallo,
verniciata alluminio, seduta in similpelle grigio.

4



Col. olmo



T A V O L O
K A R Y A

S E D I A

K A R Y A
Tavolo in laminato  sp. 18 mm, bordo ABS 1 mm, 2 allunghi laterali
con sistema antisgancio.
Colori:
piano olmo/gambe cromo
piano marmo nero/gambe nere
piano bianco/gambe bianche
P 110 x L 70 allungabile a 170 cm con dispositivo di sicurezza prolunga.
P 80 x L 90 allungabile a 140 cm (disponibile solo bianco).

Sedia con struttura in metallo cromato,
schienale in MDF.

Color olmo, tutto bianco o tutto nero
con schienale ABS.

63

4

Piano marmo nero
gambe nero





d i v a n i  e  p o l t r o n e

65





D Y N A M I C
Divano letto con penisola reversibile

e doppio contenitore,
retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 256 x P 145 x H 90

misura letto cm 113 x 225

Colori disponibili:
ecopelle tortora/tessuto cappuccino oppure ecopelle bianco/tessuto grigio
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L I N C O L N
Divano letto con penisola reversibile

e doppio contenitore,
retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 240 x P 160 x H 89

misura letto cm 110 x 220

Colore disponibile:
tutto tessuto grigio come foto oppure ecopelle bianco/vellutino crema
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U R A N O
Divano letto corner reversibile

con letto e contenitore,
cuscini con cuciture,

retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 255 x P 145 x H 90

misura letto cm 145 x 215

Colore disponibile:
ecopelle bianco/tessuto vellutino grigio o completamente tessuto grigio.
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F L O R A N C E
Divano letto con contenitore,

retro rifinito.

Dimensioni:
3 posti cm L 221 x P 91 x H 86

misura letto cm 116 x 182
profondità seduta 57

2 posti cm L 167 x P 91 x H 86
misura letto cm 116 x 128

Colori disponibili:
vellutino blu cobalto oppure vellutino tortora.





S I C I LY
Divano letto con contenitore,

retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 225 x P 97 x H 90

misura letto cm 120 x 188

Colore disponibile:
ecopelle bianco/tessuto antracite come foto
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H A Y A L
Divano letto con contenitore,

retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 233 x P 85 x H 90

misura letto cm 115 x 190

Colore disponibile:
vellutino tortora oppure grigio

piedini nero opaco





D U N A
Divano letto con contenitore,

retro rifinito.

Dimensioni:
cm L 220 x P 74 x H 88

misura letto cm 110 x 190

Colori disponibili:
tessuto nocciola oppure tessuto grigio
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S M A R T
Divano letto con contenitore,

retro rifinito.

Dimensioni:
3 posti cm L 214 x P 80 x H 83 - piedini cromati H 6 cm

misura letto cm 105 x 183

2 posti cm L 152 x P 80 x H 83 - piedini cromati H 6 cm
misura letto cm 105 x 120

Colori disponibili:
tessuto cappuccino oppure tessuto grigio





83

N E W  G O L D E N
Poltrona capitonè con finitura artigianale e struttura completamente in legno massiccio.

Dimensioni:
cm L 87 x P 90 x H 99

Colori disponibili:
velluto grigio cuscino blu



Z I G A N A
Poltrona  con finitura artigianale e

struttura completamente in legno massiccio.

Dimensioni:
cm L 72 x P 88 x H 97

Colori disponibili:
velluto grigio con bordo bianco.
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B E R G E R E
Poltrona in ecopelle morbida o in tessuto provenzale sfoderabile

Dimensioni:
cm L 87 x P 77 x H 99

Colori disponibili:

ECOPELLE BIANCA ECOPELLE BORDEAUX ECOPELLE AVORIO ECOPELLE TORTORA TESSUTO FANTASIE TESSUTO FIORI
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N E W  P O R T
Poltrona imbottita dalle dimensioni generose, rivestita in splendidi tessuti effetto soft.

Dimensioni:
cm L 71 x P 72 x H 75

Colori disponibili:

Tessuto centauri 16Tessuto centauri 05
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D J E R B A
Poltrona con pouf.

Dimensioni:
cm L 63,5 x P 62,5 x H 76

Colori disponibili:
velluto senape (come foto), blu, rosso o fumo.
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P E G A S U S
Poltroncina con pouf in ecopelle

Dimensioni:
cm L 64 x P 63 x H 76

ECOPELLE BIANCO ECOPELLE AVORIO ECOPELLE TORTORA ECOPELLE GRIGIO ECOPELLE NERO

Colori disponibili:



Per grosse quantità possibilità di utilizzare tessuti ed ecopelle del nostro campionario generale anche ignifughi

Colori disponibili:

Ecopelle bordeaux come foto

ECOPELLE BIANCA ECOPELLE TORTORA ECOPELLE GRIGIOECOPELLE NERO

A D D A
Poltrona in ecopelle, struttura in legno con imbottitura alta densità

Dimensioni:
cm L 75 x P 66 x H 76

ECOPELLE ARANCIO ECOPELLE VERDE ACIDO ECOPELLE LILLAECOPELLE BEIGE



c a m e r e
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M A R Y L I N
Elegante camera da letto in finitura bianco larice.

Dimensioni:
Armadio cm 267 x 67 x 242  (sp. fianchi 18 mm - sp. ripiani 25 mm)

dotato di piedini regolabili e ammortizzatori
Cassettiera interna inclusa

Comò cm 119 x 49 x 97 guide metalliche
Comodino cm 60 x 39 x 57 guide metalliche

Specchiera cm 119 x 6,5 x 86
Letto Marylin contenitore cm 224 x 233 x 134

misura materasso: cm 160 x 190
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G I S E L L E

S A L A  G I S E L L E

Elegante camera da letto in finitura bianco larice.

Dimensioni:
Armadio cm 267 x 67 x 242 (sp. fianchi 18 mm - sp. ripiani 18 mm)

dotato di piedini regolabili e ammortizzatori
Cassettiera interna inclusa

Comò cm 119 x 49 x 97 guide metalliche
Comodino cm 60 x 39 x 57 guide metalliche

Specchiera cm 119 x 6,5 x 86
Letto Radisson contenitore (non vendibile singolarmente) cm 215 x 220 x 140

misura materasso: cm 160 x 190

97
buffet
cm L 187 x P 49 x H 88

specchiera
cm L 160 x P 7 x H 85

tavolo allungabile
cm L 160+45 x P 90 x H 78

mobile tv
cm L 187 x P 49 x H 190





V A L E N T I N A
Elegante camera da letto in finitura bianco lucido.

Dimensioni:
Armadio cm 267 x 58 x 242

(sp. fianchi 25 mm - sp. ripiani 25 mm)
dotato di piedini regolabili e ammortizzatori

Cassettiera interna inclusa
Comò cm 128 x 45 x 79 guide metalliche

Settimino cm 50 x 37 x 116 guide metalliche
Comodino cm 57 x 45 x 45 guide metalliche

Specchiera cm 91 x 6,5 x 86 
Letto Melia contenitore cm 182 x 216 x 104

misura materasso: cm 160 x 190
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F I R E N Z E
Elegante camera da letto in finitura tortora

con particolari effetto spatolato.

Dimensioni:
Armadio cm 270 x 58 x 242 

(sp. fianchi 16 mm - sp. ripiani 25 mm)
Cassettiera interna inclusa

Comò cm 127 x 45 x 80 guide metalliche
Comodino cm 60 x 37 x 45 guide metalliche

Specchiera cm 105 x 2 x 79
Letto Firenze contenitore cm 174 x 218 x 111

misura materasso: cm 160 x 190

Gruppo in kit
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Elegante camera da letto in finitura bianco larice.

Dimensioni:
Armadio cm 270 x 58 x 242  (sp. fianchi 26 mm - sp. ripiani 25 mm)

dotato di piedini regolabili e ammortizzatori
Cassettiera interna inclusa

Comò cm 138 x 50 x 81 guide metalliche
Comodino cm 59 x 42 x 46 guide metalliche

Specchiera cm 91 x 6,5 x 86
Letto Aurora contenitore cm 217 x 192 x 115 - misura materasso: cm 160 x 190

A U R O R A
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C I N Z I A
Camera in pannello nobilitato sp. 18 mm con ripiani sp. 22 mm

Dimensioni:
Armadio 6 ante cm 258 x 52 x 236 - armadio 4 ante cm 173 x 52 x 236

dotato di piedini regolabili e ammortizzatori
Cassettiera interna optional

Comò cm 104 x 45 x 77 guide metalliche
Comodino cm 54 x 35 x 40 guide metalliche

Specchiera cm 56 x 76
Letto Melia contenitore (abbinabile) cm 182 x 216 x 104 - misura materasso: cm 160 x 190

Colori disponibili:
bicolore olmo/bianco - tutta olmo - tutta bianca

Letto di serie in composizione: Cinzia 170 x 197 x 85 - misura materasso: cm 160x190
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M A K A L U
Camera in larice ghiaccio oppure bianco lucido con particolari a specchio.

Dimensioni:
Armadio 2 ante scorrevoli cm 258 x 56 x 236  chiusura ammortizzata

(sp. fianchi 22 mm - sp. ripiani 25 mm)
Cassettiera interna optional

Comò cm 119 x 45 x 77 guide ammortizzate
Comodino cm 57 x 35 x 40 guide ammortizzate

Specchiera cm 100 x 2 x 75
Letto contenitore cm 190 x 210 x 115

misura materasso: cm 160 x 190
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M I R
Camera in larice ghiaccio oppure bianco lucido con particolari a specchio.

Dimensioni:
Armadio 3 ante scorrevoli cm 258 x 56 x 236  chiusura ammortizzata

(sp. fianchi 22 mm - sp. ripiani 25 mm)
Cassettiera interna optional

Comò cm 119 x 45 x 77 guide ammortizzate
Comodino cm 57 x 35 x 40 guide ammortizzate

Specchiera cm 100 x 2 x 75

Letto abbinabile (stesso prezzo) Nuvola nei colori di serie cm 182 x 205 x 120 
misura materasso: cm 160 x 190
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K A M E T
Camera in grigio larice sbiancato con particolari laccati bianco lucido.

Dimensioni:
Armadio 2 ante scorrevoli cm 258 x 56 x 236  chiusura ammortizzata

(sp. fianchi 22 mm - sp. ripiani 25 mm)
Cassettiera interna optional

Comò cm 104 x 45 x 77 guide ammortizzate
Comodino cm 54 x 35 x 40 guide ammortizzate

Specchiera cm 56 x 76
Letto Prima cm 174 x 208 x 107 - misura materasso: cm 160 x 190
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K O P E T
Camera disponibile in noce ante bianco spatolato oppure grigio spatolato con ante grigio cementato come foto.

Dimensioni:
Armadio cm 258 x 54 x 240  (sp. fianchi 18 mm - sp. ripiani 25 mm)

Cassettiera interna optional
Comò cm 116 x 46 x 86 guide metalliche

Comodino cm 54 x 41 x 45 guide metalliche
Specchiera cm 85 x 2 x 65

Letto contenitore cm 170 x 205 x 88
 misura materasso: cm 160 x 190

Letto abbinabile (stesso prezzo) Nuvola nei colori di serie cm 182 x 205 x 120 
misura materasso: cm 160 x 190
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P A M U K
Camera con finiture bianco opaco avatar e serigrafie glitterate argento.

Dimensioni:
Armadio scorrevole cm 243 x 58 x 230 con portale cm 265 x 238

(sp. fianchi 16 mm - sp. ripiani 22 mm)
Comò cm 104 x 45,3 x 92 guide metalliche

Comodino cm 51 x 39 x 56 guide metalliche
Specchiera cm 85 x 2 x 65

Letto foto cm 192 x 205 x 110 - misura materasso: cm 160 x 195

Optional:
kit letto contenitore
Specchiera Madrid

Portale con luci 
Cassettiera interna
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E V E R E S T
Camera disponibile in finitura bianco opaco/argilla.

Dimensioni:
Armadio scorrevole cm 275 x 64 x 248
(sp. fianchi 16 mm - sp. ripiani 30 mm)

Comò (sp. fianchi 22 mm) cm 111 x 50 x 95 guide metalliche
Comodino (sp. fianchi 22 mm) cm 51 x 42 x 40 guide metalliche

Specchiera cm 50 x 80
Letto foto cm 186 x 217 x 124 - misura materasso: cm 160 x 195

Optional:
Boiserie laterale optional cm 57 x 218 x 28

Cassettiera interna

Letto abbinabile (stesso prezzo) Melia nei colori di serie cm 182 x 216 x 104 - misura materasso: cm 160 x 190

117

MADE IN ITALY





K A R A B A K
Camera disponibile in finitura noce stelvio biondo/argilla.

Dimensioni:
Armadio scorrevole cm 275 x 64 x 248
(sp. fianchi 16 mm - sp. ripiani 30 mm)

Comò (sp. fianchi 22 mm) cm 111 x 50 x 79 guide metalliche
Comodino (sp. fianchi 22 mm) cm 51 x 42 x 40 guide metalliche

Specchiera cm 50 x 80
Letto foto cm 186 x 217 x 124 - misura materasso: cm 160 x 195

Optional:
Boiserie laterale optional cm 57 x 218 x 28

Cassettiera interna

Letto abbinabile (stesso prezzo) Melia nei colori di serie cm 182 x 216 x 104
misura materasso: cm 160 x 190
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A R A R A T
Camera disponibile in finitura bianco opaco avatar e serigrafie glitterate argento.

Dimensioni:
Armadio scorrevole cm 243 x 64 x 230 con portale 265 x 238

(sp. fianchi 16 mm - sp. ripiani 22 mm)
Comò cm 104 x 45 x 92 guide metalliche

Comodino cm 51 x 39 x 56 guide metalliche
Specchiera cm 50 x 80

Letto foto cm 171 x 205 x 114 - misura materasso: cm 160 x 195

Optional:
Kit letto contenitore

Cassettiera interna
Portale con luci
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Foglia Oro

Specchiera in espanso.
Colore foglia argento

Dimensioni:
cm 82 x 101 esterno
cm 52 x 71 interno

Specchiera in espanso

Dimensioni:
cm 80 x 200 esterno
cm 50 x 170 interno

A N N AM A D R I D

 Foglia Argento Bianco



a r m a d i
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Armadio 4 ante
struttura e ante sp. 18 mm. - rispiani sp. 22 mm
Dimensioni:
cm L 173 x P 52 x H 236

Colori disponibili:
bianco frassinato oppure olmo

T E R R A N O V A
Armadio 6 ante

struttura e ante sp. 18 mm. - ripiani sp. 22 mm
Dimensioni:

cm L 258 x P 52 x H 236

MADE IN ITALY



D R E S D A K I E V
Armadio sp. 18 mm guide metalliche
2 ante con 2 cassetti

Dimensione:
cm L 80 x P 54 x H 210

Colori disponibili:
bianco frassinato oppure olmo

Armadio sp. 18 mm guide metalliche
3 ante con 2 cassetti

Dimensione:
cm L 119 x P 54 x H 210

Colori disponibili:
bianco frassinato oppure olmo

MADE IN ITALYMADE IN ITALY
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M O N A C O
Armadio sp. 18 mm guide metalliche
4 ante con 2 cassetti

Dimensione:
cm L 158 x P 54 x H 210

Colori disponibili:
bianco frassinato oppure olmo

B R E M A
Armadio sp. 18 mm guide metalliche

2 ante scorrevoli

Dimensione:
cm L 183 x P 59,5 x H 210

Colori disponibili:
bianco frassinato oppure olmo

MADE IN ITALYMADE IN ITALY



SWD436SB2
Armadio scorrevole sp. 16 mm bordo ABS

2 ante con 5 scomparti e appendiabito

Dimensione:
cm L 94 x P 52 x H 182

Colori disponibili:
rovere sonoma/bianco

TPGR62MB4
Armadio sp. 16 mm bordo ABS, guide metalliche
6 ante con 2 cassetti

Dimensione:
cm L 240 x P 53 x H 209

Colori disponibili:
bianco/rovere oak
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Armadio sp. 16 mm bordo ABS, guide metalliche
4 ante con 2 cassetti

Dimensione:
cm L 137 x P 52 x H 187

Colori disponibili:
eucalipto zara

Armadio sp. 16 mm bordo ABS, guide metalliche
3 ante con cassetto

Dimensione:
cm L 103 x P 52 x H 187

Colori disponibili:
eucalipto zara

GRD442ZR3 GRD431ZR2



SWD720LT3
Armadio scorrevole con robusti binari in alluminio, sp. 16 mm bordo ABS

Ripiani interni regolabili in dotazione. Maniglia in alluminio.

Dimensione:
cm L 210 x P 60 x H 207

Colori disponibili:
rovere tartufo latte
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N U V O L A
Letto imbottito con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm,

rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 11 cm

Dimensioni:
cm L 182 x P 205 x H 120 - rete cm 160 x 190

Disponibile in pronta consegna in ecopelle nero, velluto jasmine 90 e velluto jasmine 22.
jasmine 90 jasmine 22
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G R E N O B L E
Letto imbottito con contenitore, rete con doppia barra di rinforzo.

Dimensioni:
cm L 176 x P 218 x H 118 - rete cm 160 x 190

Disponibile solo in pronta consegna in jasmine 27/23 e in texas elephant light grey come foto.



M A R U B I
Letto imbottito con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm,

rete a doghe con meccanismo certificato

Dimensioni:
cm L 215 x P 220 - rete cm 160 x 190

Disponibile in ecopelle bianca oppure crema e bottoni effetto cristallo
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M E L I A
Letto imbottito con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm,
rete a doghe con meccanismo certificato

Dimensioni:
cm L 182 x P 216 x H 104 - rete cm 160 x 190

Disponibile in ecopelle crema, tortora e bianco



P E N I N S U L A
Letto matrimoniale con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm, 

rete a doghe con meccanismo certificato

Dimensioni:
cm L 180 x P 223 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 140 x P 223 x H 120 - rete cm 120 x 190

Disponibile in ecopelle bianco e crema
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N A P O L I
Letto imbottito con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm,
rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 11 cm

Dimensioni:
cm L 182 x P 205 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 140 x P 205 x H 120 - rete cm 120 x 190 solo bianco
cm L 100 x P 205 x H 120 - rete cm 80 x 190 solo bianco

Disponibile:
ecopelle bianco oppure grigio

bottoni effetto cristallo opzionale



P R I M A
Letto matrimoniale con contenitore rivestito in ecopelle con pannelli sp. 14 mm,

rete a doghe con meccanismo certificato. Testiera sp. 8 cm

Dimensioni:
cm L 174 x P 208 x H 107 - rete cm 160 x 190

Disponibile in ecopelle crema, tortora e bianco
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Letto imbottito con contenitore montato con rete chiusa, struttura in metallo
Dimensioni:

una piazza e mezza cm L 122 x P 206 - materasso cm 120 x 190
singolo cm L 82 x P 206 - materasso cm 80 x 190

sommier una piazza e mezza cm L 122 x P 200 - materasso cm 120 x 190
sommier singolo cm L 82 x P 200 - materasso cm 80 x 190

Disponibile in magazzino in ecopelle bianco oppure ecopelle tortora

E N E R G Y



Meccanismo TRIPLEX opzionale

Tutti i letti contraddisitinti dal Made In Italy sono realizzabili con tessuti ed ecopelli a scelta,possono essere prodotti fuori misura con
le seguenti maggiorazioni:
- possibilità di testata fuori misura + 20%
- possibilità di giroletto fuori misura eccedente in lunghezza + 30%
- possibilità di giroletto fuori misura eccedente in larghezza superiore a 160 cm + 40%
- possibilità di giroletto fuori misura eccedente in lunghezza e larghezza superiore a 160 cm + 60%
Si può avere l’alzata comoda + € 180,00

A richiesta possiamo fornire la rete in kit per spedizioni a mezzo corriere con maggiorazione € 60,00

A richiesta bottoni originali Swarovski con maggiorazione € 10,00

MADE IN ITALYCOLLEZIONI LETTI SARTORIALI
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Meccanismo TRIPLEX opzionale

R O D I
MADE IN ITALY

Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 176 x P 207 x H 117 - rete cm 160 x 190
cm L 136 x P 207 x H 117 - rete cm 120 x 190
cm L 96 x P 207 x H 117 - rete cm 80 x 190
Sp. testiera cm 9

come foto

Col. Pandora 09 e 01



I C A R I A
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 175 x P 204 x H 110 - rete cm 160 x 190
cm L 135 x P 204 x H 110 - rete cm 120 x 190

cm L 95 x P 204 x H 110 - rete cm 80 x 190
Sp. testiera (solo pannello) cm 4

MADE IN ITALY
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Meccanismo TRIPLEX opzionale



S A N T O R I N I
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 177 x P 204 x H 101 - rete cm 160 x 190
cm L 137 x P 204 x H 101 - rete cm 120 x 190
cm L 97 x P 204 x H 101 - rete cm 80 x 190
Sp. testiera cm 8

MADE IN ITALY Meccanismo TRIPLEX opzionale



L I P S I
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).
Dimensioni:

cm L 215 x P 207 x H 111 - rete cm 160 x 190
cm L 175 x P 207 x H 111 - rete cm 120 x 190

cm L 135 x P 207 x H 111 - rete cm 80 x 190
Sp. testiera cm 9

MADE IN ITALY
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K E O
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 177 x P 205 x H 104 - rete cm 160 x 190
cm L 137 x P 205 x H 104 - rete cm 120 x 190
cm L 97 x P 205 x H 104 - rete cm 80 x 190
Sp. testiera cm 6

MADE IN ITALY Meccanismo TRIPLEX opzionale



D E L O
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 175 x P 207 x H 112 - rete cm 160x190
cm L 135 x P 207 x H 112 - rete cm 120x190

cm L 95 x P 207 x H 112 - rete cm 80x190
Sp. testiera cm 7

MADE IN ITALY
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Meccanismo TRIPLEX opzionale



A N D R O S
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 175 x P 207 x H 116 - rete cm 160x190
cm L 135 x P 207 x H 116 - rete cm 120x190
cm L 95 x P 207 x H 116 - rete cm 80x190
Sp. testiera cm 8

MADE IN ITALY Meccanismo TRIPLEX opzionale



I T A C A
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura con maggiorazione come da listino.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 187 x P 206 x H 114 - rete cm 160x190
cm L 147 x P 206 x H 114 - rete cm 120x190

cm L 107 x P 206 x H 114 - rete cm 80x190
Sp. testiera cm 7

MADE IN ITALY
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Meccanismo TRIPLEX opzionale





S H A R O N
MADE IN ITALY

Letto contenitore con fondo pannello fondo 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione come da listino.
Letto con struttura tamburrata di alto spessore. Giroletto semitondo.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).
Dimensioni:

cm L 185 x P 217 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 145 x P 217 x H 120 - rete cm 120 x 190

cm L 105 x P 217 x H 120 - rete cm 80 x 190
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D I V A
Letto contenitore con fondo pannello fondo 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione come da listino.

Letto con struttura tamburrata di alto spessore. Giroletto semitondo.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 180 x P 212 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 140 x P 212 x H 120 - rete cm 120 x 190
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Letto contenitore con fondo pannello fondo 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione
come da listino. Letto con struttura tamburrata di alto spessore. Giroletto tondo.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 220 x P 230 x H 95 - rete cm 160 x 190
cm L 180 x P 230 x H 95 - rete cm 120 x 190

H A V A N A  R O U N D
MADE IN ITALY
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L U M I E R E
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione come da listino.

Letto con struttura tamburrata di alto spessore.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 184 x P 211 x H 95 - rete cm 160 x 190
cm L 144 x P 211 x H 95 - rete cm 120 x 190

cm L 104 x P 211 x H 95 - rete cm 80 x 190

MADE IN ITALY
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Meccanismo TRIPLEX opzionale





M I S T R A L
Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione come da listino.

Letto con struttura tamburrata di alto spessore. Giroletto semitondo.
Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).

Dimensioni:
cm L 218 x P 212 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 178 x P 212 x H 120 - rete cm 120 x 190
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MADE IN ITALYMeccanismo TRIPLEX opzionale





P R A T E R
MADE IN ITALY

Letto contenitore con fondo pannello 12 mm, si può realizzare anche fuori misura, con maggiorazione come da listino.
Letto con struttura tamburrata di alto spessore. Giroletto semitondo.

Letto realizzabile in tutti i tessuti come da campionario Piuma (ecopelle cat. A), Roma e Alessia (tessuti cat. B), Pandora (ecopelle vintage cat. C).
Dimensioni:

cm L 190 x P 220 x H 120 - rete cm 160 x 190
cm L 150 x P 220 x H 120 - rete cm 120 x 190

cm L 110 x P 220 x H 120 - rete cm 80 x 190
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Meccanismo TRIPLEX opzionale



P I U M A  C A T.  A  e c o p e l l e

SENAPE COCCIO ARANCIO DORATO ROSSO BORDEAUX

BIANCO BIANCO OPACO CREMA BEIGE SABBIA BISCOTTO

TORTORA SCURO TORTORA CAMMELLO CAFFE’ MARRONE ROSA

FUXIA LILLA VERDE MELA VERDE CHIARO VERDE SCURO AZZURRO

PETWER BLU GRIGIO NERO ARGENTO



A L E S S I A  C A T.  B  t e s s u t o

06 39 40 07 35 34

00 01 38 03 02 05

11 10 31 08 09 30

32 20 41 21 29 16

15 14 13 33 19
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R O M A  C A T.  B  t e s s u t o

02 03 06 08 11 14

15 17 18 24 25 26

33 16 34

30 31 32

22 23 27



P A N D O R A  C A T.  C
e c o p e l l e  v i n t a g e

02 05 08 00 01 03

04 06 07 09 10
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B A L A T O N
Letto in ferro verniciato avorio anticato oppure bianco

Dimensioni:
cm L 173 x P 203 x H 133 - rete esclusa cm 160 x 190
cm L 133 x P 203 x H 133 - rete esclusa cm 120 x 190
cm L   93 x P 203 x H 133 - rete esclusa cm    80 x 190

MADE IN ITALY



G R A N A D A
Letto in ferro verniciato avorio con testiera imbottita in ecopelle avorio

Dimensioni:
cm L 173 x P 203 x H 130 - rete esclusa cm 160 x 190

MADE IN ITALY
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C A D I C E
Letto in ferro verniciato avorio con testiera imbottita in ecopelle bianco oppure tutto bianco

Dimensioni:
cm L 173 x P 203 x H 133 - rete esclusa cm 160 x 190

MADE IN ITALY



T O L O S A
Letto in ferro verniciato antracite oppure avorio

Dimensioni:
matrimoniale cm L 172 x P 203 x H 119 - rete esclusa cm 160 x 190

una piazza e mezza L 132 x P 203 x H 119 - rete esclusa cm 120 x 190
singolo L 92 x P 203 x H 119 - rete esclusa cm 80 x 190

MADE IN ITALY
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S I L K
Letto in ferro verniciato antracite oppure avorio

Dimensioni:
matrimoniale cm L 172 x P 203 x H 118 - rete esclusa cm 160 x 190
una piazza e mezza cm L 132 x P 203 x H 118 - rete esclusa cm 120 x 190
singolo cm L 92 x P 203 x H 118 - rete esclusa cm 80 x 190

MADE IN ITALY



C O N C A
Letto in ferro verniciato antracite

Dimensioni:
matrimoniale cm L 166 x P 204 x H 118 - rete esclusa cm 160 x 190

una piazza e mezza L 126 x P 204 x H 118 - rete esclusa cm 120 x 190
singolo L 86 x P 204 x H 118 - rete esclusa cm 80 x 190

MADE IN ITALY
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A L I C E
Letto in ferro verniciato antracite oppure bianco

Dimensioni:
matrimoniale cm L 166 x P 203 x H 130 - rete esclusa cm 160 x 190
una piazza e mezza cm L 126 x P 203 x H 130 -  rete esclusa cm 120 x 190
singolo cm L 86 x P 203 x H 130 - rete esclusa cm 80 x 190

MADE IN ITALY



reti e materassi
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M A S T E R
Rete in legno elettrica con alzatesta e piedi regolabili, 28 stecche, cursori per regolare la durezza, motore di alta qualità

Dimensione rete elettrica:
cm 160 x 190 struttura unica
cm 80 x 190

MADE IN ITALY



F L E X A
Rete ortopedica a 14 doghe in legno, completa di piedi,
telaio in metallo galvanizzato e sanforizzato, altezza 35 cm, profilo 40 x 30
verniciata epossidica, la matrimoniale ha due barre di rinforzo. 14 doghe

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190
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MADE IN ITALY



MADE IN ITALY

F L I C
Rete ortopedica a 7 doghe in legno, completa di piedi altezza 35 cm,
telaio in metallo galvanizzato e sanforizzato, profilo 40 x 30 verniciata epossidica, 
la matrimoniale ha due barre di rinforzo

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190



E L E P H A N T
Rete ortopedica con doghe di legno abete massiccio, completa di piedi altezza 35 cm,
profilo 40 x 30 verniciata epossidica.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190
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MADE IN ITALY



L U X O R
Letto pieghevole a tubo quadro con due gambe pieghevoli in tubo dm 25 con apertura automatica, 15 doghe in legno, verniciatura
epossidica con materasso in poliuretano 11 cm con lastra 9 cm densità 21kg/m3 rivestito in tessuto poliestere cordonato.

Dimensione:
cm 80 x 190

MADE IN ITALY



K O D U N
Letto a castello in acciaio verniciato alluminio con rete a 13 doghe, scomponibile in due lettini singoli.

K I D
Letto singolo in acciaio con rete a 13 doghe, dim. 50 mm. Disponibile color alluminio
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D U B A I
Il materasso più importante e confortevole della nostra collezione.
6000 molle insacchettate posizionate su 3 strati, pad trapuntato in memory foam rimovibile, tessuto di altissima qualità.
Viene fornito in scatola di cartone. H 30 cm.



Tessuto di alta qualità
ovatta 200 gr
pad con 3 cm di memory foam densità 50
tessuto tecnico

Tessuto di alta qualità
ovatta 100 gr
gomma densità 22
TNT 40 gr
feltro geotex
micromolle insacchettate 5 cm

micromolle insacchettate 5 cm

molle insacchettate 14 cm sp. 2,6

box perimetrale cm 9x24 in gomma portante densità 28
feltro geotex
TNT 10 gr
gomma densità 22
ovatta 100 gr
tessuto di alta qualità

FINITURA LATERALE:
TNT 40 gr
gomma densità 22
ovatta 100 gr
tessuto alta qualità
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C L U P  M O N A C O

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

28
 cm

Materasso costruito a mano con molle insacchettate a 5 zone differenziate e gomma MEMORY VISCO JELL® densità 50.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
matrimoniale cm 160 x 200

tessuto di alta qualità

ovatta siliconata 500 gr/m2

gomma JELL FOAM® densità 50

gomma densità 14

tela 15 gr/m2

tela 150 gr/m2

imbottitura vergine

molle insacchettate a 5 zone differenziate

gomma PL densità 22

gomma PL densità 22

gomma PL densità 22

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

tessuto di alta qualità

11

12
181
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portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

C A R B O N  J E L L

24
 cm

tessuto di alta qualità

tessuto di alta qualità

fibra 300 gr/m2

fibra 300 gr/m2

imbottitura vergine

imbottitura vergine

visco densità 50

gomma aloe vera densità 24

gomma al carbonio densità 28

gomma PL densità 28

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Materasso multistrato con diverse tipologie di gomma: al carbonio, aloe vera, PL. Speciale sagomatura della gomma per favorire il riposo notturno e la
riduzione delle tensioni superficiali. Strato di gomma memory VISCO JELL® di ultima generazione.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190





V I S C O  M E D I C A L

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

28
 cm

tessuto di alta qualità

fibra 300 gr/m2
gomma densità 18

gomma densità 18

tela 15 gr/m2

tela 15 gr/m2

gomma memory foam densità 50

molle insacchettate a 5 zone differenziate

gomma PL densità 22

gomma PL densità 22

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

tessuto di alta qualità

fibra 300 gr/m211

12

Materasso sfoderabile di altissima qualità con molle insacchettate a 5 zone differenziate e MEMORY FOAM densità 50.
Dimensioni:

matrimoniale cm 160 x 190

141185



T O P P E R  2 0 2 0
Materasso con molle insacchettate, top in memory foam 4 cm.
Con fascia 3D perimetrale colore cappuccino. Maniglie robuste. H 27 cm. Fornito in Roll Pack.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tessuto alta qualità
ovatta siliconata
Lastra MEMORY FOAM densità 50
gomma PL densità 26
feltro geotex
molle insacchettate differenziate sp. 2,6



SUPERCOBALTO 2020
Materasso in speciale poliuretano indeformabile e 5 cm di memory foam con fascia 3D perimetrale, maniglie robuste.

Completamente sfoderabile con 2 zip perimetrali. H 25 cm. Fornito in Roll Pack

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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N A V Y  2 0 2 0
Materasso con molle insacchettate, 4 cm memory foam di alta qualità. Tessuto lato memory aloe vera. Sfoderabile. H 25 cm.
Fornito in Roll Pack.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tessuto alta qualità aloe vera
ovatta siliconata
Lastra MEMORY FOAM densità 50
gomma PL densità 26
feltro geotex
molle insacchettate differenziate sp. 2,6
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R U T E N I O  2 0 2 0
m o l l e  i n s a c c h e t t a t e  m e m o r y

Materasso a molle insacchettate con struttura perimetrale in poliuretano e 2,5 cm di memory foam di alta qualità. Imbottitura poliestere 600gr/mq,
feltro 1100gr/mq. Rivestimenti interni: stretch bianco. Fascia traspirante air-system. Ispezionabile. Bordini in cotone. Maniglie in tessuto orizzontali. H 23 cm.

Fornito in Roll Pack.

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tessuto alta qualità
ovatta siliconata
Lastra MEMORY FOAM densità 32
gomma PL densità 26
feltro 1200 gr
molle insacchettate differenziate sp. 2,6
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GOLD MOLDEN 2020
m o l l e  i n s a c c h e t t a t e
Materasso a molle insacchettate con struttura perimetrale in poliuretano anallergico e antiacaro. Ortopedico. Antistress e antibatterico con trattamento che
previene l’accumulo di elettricità statica, feltro agugliato. 154 molle biconiche (8x24) nella misura cm 80 x 190
in acciaio temperato spessore 2,4 mm. Con distanzieri in poliuretano. Ecologico, NO CFC. H 25 cm.
Fornito in Roll Pack.
Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tessuto alta qualità
ovatta siliconata
gomma morbida densità 24
gomma PL densità 28
feltro 1400 gr
molle insacchettate differenziate sp. 2,6



I G N I F U G O
Materasso con struttura a portante a molle ignifugo. Rivestimento: misto cotone. Maniglie in tessuto orizzontali. Areatori. H 22 cm

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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STANDARD BOX 2020
m o l l e  i n s a c c h e t t a t e
Materasso a molle insacchettate con struttura perimetrale in poliuretano anallergico e antiacaro. Tessuto misto cotone. Struttura con feltro boxato perimetrale
per una maggiore resistenza all’usura. Angoli rinforzati. 132 molle biconiche nella misura cm 80 x 190 in acciaio temperato spessore 2,4 mm. Ecologico,
NO CFC. H 22 cm. Fornito in Roll Pack
Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Tessuto poliestere
ovatta 280 gr
gomma morbida densità 24
feltro 1400 gr
molle insacchettate differenziate sp. 2,6



FREE ECOLOGICO
portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Materasso in gomma compact riciclata e pressata con tecnologia innovativa. Il materasso moderno rispettoso dell’ambiente. H 23 cm

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 200
matrimoniale cm 160 x 190

una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190

193



E K O M E M O R Y
portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Materasso anallergico e antiacaro, antistress e antibatterico. Lastra in poliuretano ad alta densità completamente sfoderabile. Ecologico, NO CFC.
H 20 cm con 2 cm memory alta densità. Fornito in Roll Pack

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190
una piazza e mezza cm 120 x 190
singolo cm 80 x 190



T I T A N I O
portanza

morbido rigidomedio

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Materasso anallergico e antiacaro, antistress e antibatterico. Lastra in poliuretano ad alta densità completamente sfoderabile. Ecologico, NO CFC.
H 14 cm. Fornito in Roll Pack

Dimensioni:
matrimoniale cm 160 x 190

singolo cm 80 x 190 utilizzabile anche come panchetta sottoponte
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N U V O L E T T A FIOCCO MEMORY

Guanciale in poliuretano sagomato con rivestimento in tessuto
sfoderabile.
Cm 70 x 43.
Packaging: busta

Federa trapuntata laser e cucita.
Imbottitura truccioli di memory, poliuretano e poliestere siliconato,

grammi 1100 (+/- 5% tolleranza).
Cm 50 x 80.

Packaging: busta

guanciali



M E M O R Y
C E R V I C A L E

M O L LY A L O E

Federa: tessuto trapuntato effetto massaggiante, sfoderabile.
Imbottitura: vero memory foam.

Cm 75 x 45.
Packaging: tnt con maniglia

Federa: policotone. Imbottitura: fiocco di poliestere.
Cm 75 x 45.
Packaging: busta

M E M O R Y

Federa: aloe trapuntato sfoderabile. Imbottitura: vero memory foam.
Cm 75 x 45 x H 13.
Packaging: busta

Guanciale in aloe vera.
Federa in aloe cucita.

Imbottitura poliestere di varie denarature, grammi 750 (+/- 5%)
Cm 50 x 80.

Packaging: busta 197



A N T I A C A R O

I G N I F U G O ANALLERGICO

SUPER MEMORY
Tr a f o r a t o  H  1 5

Guanciale con saponetta memory sagomata traforata.
Federa in maglina cucita, 100% cotone, sfoderabile.
Cm 50 x 80 x 15.
Packaging: tnt con maniglia

Guanciale antiacaro.
Federa antiacaro cucita (70% poliestere 30% cotone)

con trattamento antiacaro.
Imbottitura poliestere 100% grammi 700 (+/- 5%)

Cm 50x80. Packaging: busta

Guanciale ignifugo trevira.
Federa in trevira ignifuga, cucita.
Imbottitura poliestere ignifugato grammi 700 (+/- 5%).
Cm 50 x 80.
Packaging: busta

GUANCIALE IN ROLLOFILL
Federa in cotone 100% a tenuta piuma, con zip

Imbottitura poliestere siliconato a lavorazione a palline,
grammi 650 (+/- 5% tolleranza).

Cm 50x80. Packaging: busta



soggiorni e multiuso
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S A L S A
Parete attrezzata
Struttura e frontali rovere sagerau, finitura a contrasto nero sp. 16 mm.
Set di 2 luci a LED incluso - piattaforma TV in vetro non disponibile Dimensioni:

cm L 241 x P 40 x H 180



O C E A N
Parete attrezzata
Struttura rovere sonoma chiaro, frontali bianco, sp. 16 mm.
Set di 2 luci a LED incluso

Dimensioni:
cm L 293 x P 44 x H 188
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F I E S T A
Parete attrezzata
Struttura e frontali rovere sabbia sp. 16 mm.
Set di 2 luci a LED incluso

Dimensioni:
parete cm L 301 x P 40 x H 193
madia cm L 177 x P 40 x H 76
vano tv larghezza cm 141



C R E E K
Struttura beton, frontali bianco, sp. 16 mm.
Set di 2 luci a LED incluso

203

Dimensioni:
Parete attrezzata cm L 291 x P 41 x H 197
Madia cm L 173 x P 41 x H 75
tavolo da salotto cm L 110 x P 65 x H 47
vano tv larghezza cm 141



Collezione A S T R A K A T            

MADE IN ITALY

Struttura BIANCO LUCIDO - BETON
L 295 cm  H 187 cm  P 30 cm
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MADE IN ITALY

Collezione A S T R A K A T            

Struttura BIANCO LUCIDO - ROVERE CADIZ
L 295 cm  H 187 cm  P 30 cm



Collezione  B O R A N
Struttura  BIANCO oppure GRIGIO OSSIDO Frontali BETON - OLMO BIONDO - GRIGIO OSSIDO
L 277 cm  H 209 cm  P 41 cm
Vano tv     L 170 cm  H 109 cm

MADE IN ITALY
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MADE IN ITALY

Collezione  B O R A N
Struttura  BIANCO oppure GRIGIO OSSIDO Frontali BETON - OLMO BIONDO - GRIGIO OSSIDO
L 277 cm  H 209 cm  P 41 cm
Vano tv     L 170 cm  H 109 cm



Collezione  MINI BORAN ASTRAKAT
Struttura  BIANCO Frontali  OSSIDO
L 180 cm  H 209 cm  P 41 cm
Vano tv     L 145 cm  H 80 cm

Madia 1 cass. + 1 ribalta
Struttura BIANCO  Frontali BETON o ROVERE CADIZ
L 111 cm  H 82 cm  P 42 cm

MADE IN ITALY

frontali beton



HOUSTON

209

MADE IN ITALY

Disponibile: BIANCO LUCIDO - BETON
L 260 cm  H 200 cm  P 35 cm
Vano tv     L 130 cm  H 92 cm
A richiesta disponibile anche OLMO BIONDO oppure TUTTO BIANCO LUCIDO



L A S  V E G A S
MADE IN ITALY

Disponibile: BIANCO LUCIDO - BETON
L 276 cm  H 200 cm  P 42 cm
Vano tv     L 105 cm  H 75 cm
A richiesta disponibile anche OLMO BIONDO - OSSIDO - TUTTO BIANCO LUCIDO



A U S T I N come foto
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MADE IN ITALY

Disponibile: BIANCO LUCIDO - BETON
L 265 cm  H 200 cm  P 42 cm
Vano tv     L 138 cm  H 105 cm



S A N  D I E G O
9 MADE IN ITALY

Disponibile: BIANCO LUCIDO - BETON
L 300 cm  H 200 cm  P 42 cm
Vano tv     L 115 cm  H 92 cm
A richiesta disponibile anche OLMO BIONDO - OSSIDO - TUTTO BIANCO LUCIDO

come foto



S A N  F R A N C I S C O

213

MADE IN ITALY

Disponibile: BIANCO LUCIDO - BETON
L 266 cm  H 200 cm  P 42 cm
Vano tv     L 138 cm  H 92 cm
A richiesta disponibile anche OLMO BIONDO - OSSIDO - TUTTO BIANCO LUCIDO



L U Z E R N
MADE IN ITALY

Disponibili: BIANCO LUCIDO - OLMO BIONDO
L 320 cm  H 200 cm  P 42 cm
Vano tv     L 97 cm  H 85 cm
A richiesta disponibile anche BETON - OSSIDO - TUTTO BIANCO LUCIDO

come foto



M a d i e  e
c o n t e n i t o r i

215



MADE IN ITALY

K O R T E N
COMPLETAMENTE BIANCO LUCIDO sp. 22 mm, guide e cerniere ammortizzate
Madia 4 ante

Madia alta 3 ante

Vetrina 2 ante

Tavolo allungabile

L 184 cm  H 101 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 138 cm  H 133 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 207 cm  H   93 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm



K O R T E N
MADE IN ITALY

COMPLETAMENTE MELAMINICO BRONZO sp. 22 mm, guide e cerniere ammortizzate
Madia 4 ante

Madia alta 3 ante

Vetrina 2 ante

Tavolo allungabile

L 184 cm  H 101 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 138 cm  H 133 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 207 cm  H   93 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm
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L 184 cm  H 101 cm  P 50 cm
L 138 cm  H 133 cm  P 50 cm
L 207 cm  H   93 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm

K O B L E N Z
MADE IN ITALY

COMPLETAMENTE MELAMINICO EFFETTO CARBONIO sp. 22 mm, guide e cerniere ammortizzate
Madia 4 ante

Madia alta 3 ante

Colonna 4 ante + 2 cassetti

Tavolo allungabile



9

K O B L E N Z
MADE IN ITALY

COMPLETAMENTE MELAMINICO NOCE DECORATO CANNETE’ sp. 22 mm, guide e cerniere ammortizzate
Madia 4 ante

Madia alta 3 ante

Colonna 4 ante + 2 cassetti

Tavolo allungabile

L 184 cm  H 101 cm  P 50 cm
L 138 cm  H 133 cm  P 50 cm
L 207 cm  H   93 cm  P 50 cm (impianto Luce LED incluso)
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm
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Collezione  R O X A N N E
L 138 cm  H   56 cm  P 42 cm
L 110 cm  H   86 cm  P 42 cm
L 110 cm  H 190 cm  P 42 cm

Struttura  BETON - OSSIDO Frontali BETON - OSSIDO

Porta TV 3 ante

Madia 2 ante

Libreria

come foto

come foto

come foto

MADE IN ITALY



Collezione  R O X A N N E

221

MADE IN ITALY

come foto

come foto

come foto

L 184 cm  H 86 cm  P 42 cm
L 110 cm  H 190 cm  P 42 cm
L 137+48 cm  H   79 cm  P 90 cm
Disponibile  BIANCA ECOPELLE - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16 - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38

L 170 cm  H 75 cm  P 2 cm

Struttura  BETON - OSSIDO Frontali  BETON - OSSIDO

Madia 2 ante + 2 cassetti

Vetrina 2 ante

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE

Specchio ROXANNE



Collezione  A R T I C A
MADE IN ITALY

L 180 cm  H   79 cm  P 90 cm

L 181 cm  H   84 cm  P 42 cm

L 121 cm  H 166 cm  P 42 cm

L 137 cm  H   79 cm  P 90 cm

Struttura  BIANCO Frontali  BIANCO LUCIDO

Madia 3 ante

Vetrina

Tavolo



L 121 cm  H 111 cm  P 42 cm

L 181 cm  H   57 cm  P 42 cm

Collezione  A R T I C A
MADE IN ITALY

Struttura  BIANCO Frontali  BIANCO LUCIDO

Contenitore 2 ante

Base tv
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L 241 cm  H   84 cm  P 43 cm
L 121 cm  H 111 cm  P 43 cm
L 137+48 cm  H   79 cm  P 90 cm
Disponibile  BIANCA ECOPELLE - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16 - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38

MADE IN ITALY

Collezione  A R T I C A
Struttura  ROVERE SAMOA Frontali  ROVERE SAMOA

Madia 2 ante + 4 cassetti

Contenitore 2 ante

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE



L 181 cm  H   84 cm  P 42 cm
L 121 cm  H 166 cm  P 42 cm
L 122 cm  H   57 cm  P 42 cm

come foto

MADE IN ITALY

Collezione  A R T I C A
Struttura  ROVERE SAMOA Frontali  ROVERE SAMOA

Madia 3 ante

Vetrina

Base tv 1 anta + 1 cassetto
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DISPONIBILE DA FINE OTTOBRE 2019
MADE IN ITALY

Collezione  A R T I C A
Struttura  OSSIDO Frontali  OSSIDO

Madia 2 ante + 4 cassetti

Contenitore 2 ante

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE

L 241 cm  H   84 cm  P 43 cm
L 121 cm  H 111 cm  P 43 cm
L 137+48 cm  H   79 cm  P 90 cm
Disponibile  BIANCA ECOPELLE - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16 - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38

come foto

come foto

come foto



MADE IN ITALY

Collezione  A R T I C A
Struttura  OSSIDO Frontali  OSSIDO

Madia 3 ante

Vetrina

Base tv 1 anta + 1 cassetto

come foto

come foto

come foto

DISPONIBILE DA FINE OTTOBRE 2019

L 181 cm  H   84 cm  P 42 cm
L 121 cm  H 166 cm  P 42 cm
L 122 cm  H   57 cm  P 42 cm
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L    95 cm  H 125 cm P 42 cm
L 138 cm  H  44 cm  P 42 cm
L    61 cm  H 167 cm  P 42 cm
L  138 cm  H 18 cm  P 28 cm

MADE IN ITALY

Collezione  J U LY
Struttura  BIANCO LUCIDO  Frontali  BETON

Contenitore 2 ante

Base tv

Vetrina

Mensola con schienale

come foto

come foto



L 181 cm  H 84 cm  P 42 cm

L 137+48 cm  H   79 cm  P 90 cm

Disponibile  BIANCA ECOPELLE - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16 - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38

MADE IN ITALY

Collezione  J U LY
Struttura  BIANCO LUCIDO  Frontali  BETON

Madia 4 ante

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE

come foto

come foto
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L 181 cm  H   84 cm  P 43 cm

L 121 cm  H 166 cm  P 412 cm

L 181 cm  H 57 cm  P 42 cm

MADE IN ITALY

Collezione  J A S N A
Struttura  ROVERE oppure  BIANCO LUCIDO SERIGRAFATO

Madia 3 ante

Vetrina 2 ante

Porta tv 2 ante + cassetto



MADE IN ITALY

Collezione  J A S N A
Struttura  ROVERE oppure  BIANCO LUCIDO SERIGRAFATO

Madia 2 ante + 4 cassetti

Contenitore 2 ante

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE

L 241 cm  H 84 cm  P 43 cm
L 121 cm  H 11 cm  P 42 cm
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm (piano con serigrafia - prolunga senza serigrafia)
Disponibile: ECOPELLE BIANCA - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38 - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16

231



MADE IN ITALY

Struttura e ante  LACCATO BIANCO OPACO  oppure  ROVERE CADIZ

Madia 3 ante

Vetrina 2 ante

Porta tv

A C A P U L C O
L 138 cm  H   81 cm  P 43 cm

L 110 cm  H 186 cm  P 42 cm

L 138 cm  H   44 cm  P 42 cm



come foto

come foto

MADE IN ITALY

Struttura e ante  LACCATO BIANCO OPACO  oppure  ROVERE CADIZ

Madia 2 ante + 3 cassetti

Libreria

Tavolo allungabile

Sedia ROXANNE

A C A P U L C O
L 184 cm  H   81 cm  P 43 cm
L 110 cm  H 186 cm  P 42 cm
L 137+48 cm  H 79 cm  P 90 cm (piano con serigrafia - prolunga senza serigrafia)
Disponibile: ECOPELLE BIANCA - VINTAGE CAFFE’ YUMA 38 - VINTAGE ANTRACITE YUMA 16

233



come foto

MADE IN ITALY

Madia 2 ante + 4 cassetti

Struttura  BIANCO LUCIDO ante serigrafate 

oppure  GRIGIO ANTRACITE ante serigrafate

L 241 cm  H 84 cm  P 42 cm

R A P T O R



C A N C U N
MADE IN ITALY

Madia 4 ante + 2 cassetti 

Struttura e frontali BIANCO LUCIDO LACCATO

L 173 cm  H 84 cm  P 42 cm
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MADE IN ITALY

K R E D A



C O U G A R
madia

Struttura  ROVERE SANREMO CHIARO

Frontali  ROVERE SANREMO CHIARO

L 143 cm  H 84 cm  P 40 cm

C O U G A R
porta tv

Struttura  ROVERE SANREMO CHIARO

Frontali  ROVERE SANREMO CHIARO

L 161 cm  H 59 cm  P 40 cm
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149

BRAVO
2 ante + 1 cassetto

Struttura ROVERE SAGERAU

Ante e cassetto BIANCO

L 85 cm  H 113 cm  P 40 cm

PRACTIK 140
Porta tv 2 ante

Struttura GHISA ante OLMO oppure BIANCO LUCIDO LACCATO

L 140 cm  H 34 cm  P 39 cm

PRACTIK 180
Porta tv 1 anta + cassettone

Struttura GHISA ante OLMO oppure BIANCO LUCIDO LACCATO

L 180 cm  H 34 cm  P 39 cm

MADE IN ITALY



BRAVO 
4 ante + 2 cassetti

Struttura ROVERE SAGERAU

Ante e cassetti BIANCO

L 148 cm  H 103 cm  P 40 cm

BRAVO 
3 ante + 1 cassetto

Struttura ROVERE SAGERAU

Ante e cassetto BIANCO

L 128 cm  H 81 cm  P 40 cm
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YUMA
Ingresso disponibile nei colori: BIANCO LUCIDO - BETON - NOCE DARK -

OLMO BIONDO - OSSIDO

Composizione     L 138 cm  H variabile  P 42 cm

MADE IN ITALY



TIMUZ
Ingresso disponibile nei colori: BIANCO LUCIDO - BETON - NOCE DARK -

OLMO BIONDO - OSSIDO

Composizione     L 110 cm  H variabile  P 42 cm

MADE IN ITALY
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R U D O L F
Ingresso
Struttura BETON - ROVERE SONOMA - BIANCO CONSUMATO

frontali BIANCO

L 100 cm  H 180 cm  P 25 cm

M A G I C
Ingresso
Struttura BIANCO LUCIDO - OSSIDO

L 100 cm  H 189 cm  P 37 cm

col. rovere sonoma

col. bianco consumato

Col. beton



2 ante con faretto LED 
L 83 cm  H 58 cm  P 15 cm

Colori: larice bianco e olmo.

2 ante
L 70 cm  H 68 cm  P 15 cm
Colori:
struttura olmo, ante tutto specchio

3 ante            
L 90 cm  H 68 cm  P 15 cm
Colori:
struttura olmo, ante tutto specchio

LAMPADA KYRA A LED OPTIONAL 

1 anta con faretto LED 
L 67 cm  H 58 cm  P 15 cm

Colori: larice bianco e olmo.

2 ante
L 60 cm  H 72 cm  P 16 cm
Colori:
struttura bianca, ante tutto specchio

LAMPADA KYRA A LED OPTIONAL 

3 ante            
L 80 cm  H 72 cm  P 16 cm
Colori:
struttura bianca, ante tutto specchio

FAVIGNANA PONZA1

PONZA2FAVIGNANA
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u f fi c i o



SERIE UFFICIO LARIX COMPOSIZIONE 
colore rovere grigio
Scrivania 80 x 80 cm  con fianchi
Scrivania 140 x 80 cm  con fianchi 
Scrivania 160 x 80 cm  con fianchi 
Scrivania 180 x 80 cm  con fianchi
Raccordo angolare 80 x 80 cm

Mobile di servizio L 90 x H 63 x P 52 cm vano a giorno con 2 ripiani e anta
Cassettiera su ruote chiusura centralizzata 4 cassetti L 44 x H 63 x P 52 cm

Base con 2 ante (un ripiano interno) L 90 x H 90 x P 45 cm

Mobile medio con 2 ante (2 ripiani interni) L 90 x H 130 x P 45 cm

Mobile alto con 2 ante (3 ripiani interni) L 90 x H 180 x P 45 cm

Libreria alta (3 ripiani interni) L 90 x H 180 x P 45 cm

MADE IN ITALY
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SERIE UFFICIO LARIX COMPOSIZIONE 
colore larice beige
Scrivania 80 x 80 cm  con fianchi
Scrivania 140 x 80 cm  con fianchi
Scrivania 160 x 80 cm  con fianchi
Scrivania 180 x 80 cm  con fianchi
Raccordo angolare 80 x 80 cm

Mobile di servizio L 90 x H 63 x P 52 cm vano a giorno con 2 ripiani e anta                  
Cassettiera su ruote chiusura centralizzata 4 cassetti L 44 x H 63 x P 52 cm

Base con 2 ante (un ripiano interno) L 90 x H 90 x P 45 cm

Mobile medio con 2 ante (2 ripiani interni) L 90 x H 130 x P 45 cm

Mobile alto con 2 ante (3 ripiani interni) L 90 x H 180 x P 45 cm

Libreria alta (3 ripiani interni) L 90 x H 180 x P 45 cm

MADE IN ITALY



Poltroncina con bracciolo, schienale alto,
elevazione a gas, contatto permanente.
Base e braccioli in poliuretano. 
Certificata CATAS. Disponibile nei colori:
ecopelle marrone o nero; 

tessuto nero, rosso, blu.

H Sch 107/120 cm  H Sed 47/70 cm
L Sed 47 cm  P Sed 44 cm.

Sedia per ufficio impilabile. 
Struttura nera. 

Seduta in tessuto nero, blu o rosso.

H Sch 80 cm  H Sed 47 cm.

Poltroncina con elevazione a gas. 
Disponibile nei colori:
ecopelle nero; 
tessuto nero, rosso, blu e verde.

H Sch 80/90 cm  H Sed 45/50 cm.

T I G E R M E D U S A HI001NN
MADE IN ITALY MADE IN ITALY
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9 - Le presenti condizioni sono dichiarate accettate con l’ordine.
The present condition are declared accepted with the order.

10 - Condizioni particolari: eventuali deroghe alle condizioni generali contrattuali qui convenute dovranno risultare in forma scritta.
Particular conditions: any exceptions to these general contractual conditions must appear in writing.

11 - Foro competente: per ogni controversia è esclusivamente competente il foro di Caserta.
Competent forum: for any disputes only the forum of Caserta is competent.

La Direzione Commerciale
The Commercial Management

 

 1 - Il presente listino annulla e sostituisce tutti i precendenti.
The present price-list replaces the previuous ones.

2 - EFFEZETA ITALIA s.r.l. si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche, dimensionale ed estetiche alla propria produzione.
EFFEZETA ITALIA s.r.l. reserves the right to make technical, dimensional and asthetic canges in production. 

3 - La proposta d’ordine è subordinata all’accettazione da parte della EFFEZETA ITALIA s.r.l.; i termini di consegna, se diversi da quelli richiesti nella proposta d’ordine, sono indicati
nell’ accettazione e sono impegnativi, salvo causa di forza maggiore.
An order proposal is subordinate to EFFEZETA ITALIA s.r.l. acceptance; whenever different from those requested in order proposal, delivery terms are pointed out in acceptance and
they are binding save uncontrollable events.      

 

4 - L’ imballo standard in cartoni è gratis. Gli imballi particolari preventivamente richiesti verranno fatturati al costo.
Packing: it is free of charge in standard cardboard boxes. Any particular packing requested before will be invoiced at its cost.   

 

5 - La merce venduta franco fabbrica viaggia a rischio del committente; eventuali danni imputabili al trasporto dovranno essere contestati al trasportatore e portati a conoscenza della
EFFEZETA ITALIA s.r.l. con indicazione nel d.d.t.
Good as sold ex-works and travel at buyer’s risk; possible damage must be clamed at the forwarder and thefact must be advised to EFFEZETA ITALIA s.r.l. by a delivery document
with an adequate note and signature on it.

 

6 - Resa: franco destino (sede cliente) per ordini di importo netto superiori ad € 600,00: sugli ordini inferiori a detto importo, con riserva di consegna, saranno addebitate le spese di
trasporto come da tariffe applicateci dal nostro vettore.
Transort: carriage paid for orders amounting amounting to more than 600,00 net. in case of orders for less than this amount, with reserve of delivery, carriage will be charged as
from our carrier’s rates. 

 

7 - Reclami: per difetti di fabbricazione devono essere comunicati per iscritto entro 8 gg. dal ricevimento della merce.
Complaints: any defects in production must be notified in writing within 8 days of receipt of the goods. 

 

 

8 - I prezzi sono IVA esclusa e validi fino a sostituzione del presente listino.
Prices do not included VAT and are valid until the present price list has been replaced. 

general sales conditions
C O N D I Z I O N I  G E N E R A L I  D I  V E N D I T A



EFFEZETA  ITALIA  SRL
Tel.  +39 0824 946712 - Fax  +39 0824 946713

info@effezetaitalia.it
www.effezetaitalia.it


